

面包车和三轮车相撞,阿婆被卷入车底 十几位路人齐心协力抬车救人

18日上午,在城西新区花城西路与丹桂南路交叉路口发生了感人的一幕。当时,一辆面包车与一辆电动三轮车相撞,骑三轮车阿婆被卷入车底。阿婆伤势不轻,不停地发出呻吟声。在这危险关头,互不相识的路人、司机以及附近居民,十几个人一起抬起面包车,把阿婆救了出来。

记者 周灵芝

来了再说。

阿婆被卷入车底

市民陈先生正好开车路过现场。他说,当时他开车经过这个路口时,发现这里聚集了好多人。他赶紧下车察看。

原来是一辆面包车与一辆电动三轮车相撞,三轮车车主被卷进了车底。躺在车底的是位头发花白的阿婆。她不停地发出唉哟的呻吟声。有人提议将阿婆拉出来抬到路边,这个提议马上被否定了。大家都觉得这种情况下,不要随意挪动伤员,还是等120医生

十几个人联手抬车

现场的人越聚越多,也不知道是谁喊了一声:救人要紧,大家帮忙把车抬起来。大家一听,立刻就行动起来了。刚开始时人不够多,抬不动。很快,越来越多的人加入抬车的队伍,面包车的一侧就被抬了起来。

我们接到指令赶到现场时,这辆面包车只有两个车轮着地,呈45度侧立着。一些人顶着面包车,还有一些人站在另一侧拉着面包车。这一幕令我很感动。120急救车跟

车医生陈海强说。

阿婆谢谢这些好心人

记者从监控看到,10时04分,电动三轮车与面包车相撞,面包车车主下车查看情况;10时07分,有7位路人及附近市民上前观看;10时12分,面包车被十几个人抬了起来;10时14分,120急救车赶到现场,把伤员抬上救护车。

被送到医院后,阿婆意识还很清醒。她对记者说,她今年68岁,金华人,她和丈夫在丹桂南路的一家企业当门卫。当天上午10时许,她骑着电动车准备去附近买午饭。

虽然我们不知道这些人是谁,但知道永康人都很热心,非常感谢现场的每一位好心人。阿婆的女儿和儿子说,母亲见到他们后就不停地说,很多人抬车救她,要谢谢他们。



项良杰在丽州中学 讲述应急逃生知识

记者 胡宇燕

17日,永康红十字会应急救援队前队长项良杰来到丽州中学,以幻灯片加现场旁白的形式,为该校高一学生上了一堂生动的抗震救灾知识课。

项良杰讲述了4月底尼泊尔地震救援的亲身经历,刚开始时没有专业的救援设备,随时有余震的危险;志愿救援队员把矿泉水瓶当地震探测仪,徒手在废墟中挖掘,与时间和生命赛跑。现场的学生唏嘘不已。童泽苗同学表示,突发的灾害太恐怖了,志愿者们的人道主义博爱精神令人感动。

面对突发灾难该如何逃生?有着多次救援经验的项良杰说,首先要冷静面对,然后仔细观察,选择最佳逃生路线,快速逃离。火灾或地震发生后,慌乱中,有些人会不顾后果选择跳楼,其实这很不可取。应该靠窗求救,等待救援。项良杰说。

对于防灾,平日里做好有备无患也很重要。项良杰告诉记者,他家的5个楼层都装有灭火器,还有应急药箱等,防患于未然。

大口吃粽子,枣核卡在食道 吃有核食品切记细嚼慢咽

记者 周灵芝 通讯员 俞亮

医生,快帮我妈看看,我妈昨天吃粽子被枣核卡住了。18日早晨,市一医耳鼻喉科医生俞亮刚上班,一位女士扶着一位大妈匆匆走进了诊疗室。

这名大妈姓鲍,今年53岁,家住古山镇。端午节快到了,鲍大妈自己动手包了粽子。鲍大妈牙齿不好,上排牙齿已换成义齿,下排牙齿也掉了三颗。17日晚饭前,鲍大妈吃了个粽子,随后便觉得胸口有点闷。过了一会,鲍大妈觉得胸

口越来越疼,家人推断是吃粽子时太大口,枣核卡在食道上了。鲍大妈大口喝水想把枣核咽下去,可试了几次都没有成功,家人赶紧陪她赶到医院。

经检查,果真有一颗枣核卡在鲍大妈的食道里,位置还挺深,需要进行食道取异物手术。但因不是空腹,要等到第二天才能手术。

手术进行了1个小时,一颗长约3厘米的枣核被取了出来。俞亮说,吃粽子被枣核卡喉的患者每年都有,大多发生在6月至8月。患者大多是老人和孩子,这可能与他

们的牙齿不健全,咀嚼不充分有关。像鲍大妈就是因为牙齿不全,口腔中存有缺口,导致咀嚼时对食物的感觉性变差,误吞下枣核。

俞亮解释道,食道有三个生理性狭窄处,若误吞异物,很容易被卡住。特别是类似枣核这样两头尖的硬物,如果强行吞下,容易划伤食道内壁,严重者会引起食道破裂,危及生命。因此,在吃东西时,一定要细嚼慢咽。一旦发现异物卡入食道内,无法吞咽,并伴有疼痛感,应暂禁饮食,立即送往医院处理。



公交车着火? 反恐演练

17日,市运管所、市城乡公交公司联合举行驾驶员反恐应急救援演练。图为在模拟现场,乘务人员救下乘客逃离着火的公交车。

记者 周灵芝 通讯员 胡颖端 摄

招标公告

永康市东城街道胡店村综合楼 根据有关法律、法规规定,拟向社会招标。现将报名有关事项公告如下:

- 一、工程概况:地下一层,地上六层,建筑高度为16.3m,占地面积716.32平方米,建筑面积为5308.04平方米。
- 二、工程地点:东城街道胡店村
- 三、工程造价:约800万元。
- 四、资质要求:具备房屋建筑工程施工总承包叁级及以上资质等级的企业,项目经理需由取得贰级及以上建筑工程注册建

造师资格证书的人员担任。

- 五、报名时间:2015年6月23日至6月24日(上午8:30-11:30,下午14:00-16:30)。
- 六、报名地点:永康市城南南路535号
- 七、联系电话:招标代理 0579-87180777 13605892368(陈)
- 八、施工企业报名时需携带下列材料:介绍信、企业营业执照、资质证书、安全生产许可证、项目经理资格证书各一份并加盖公章。

永康市东城街道塔海经济合作社胡店分社
浙江方圆工程咨询有限公司永康分公司
2015年6月19日

停水通知

永康市自来水公司象珠水厂因管网改造,定于2015年6月22日7:00-22:00荷园至应村范围段停水。请用户提前做好蓄水工作,带来不便,敬请谅解。

联系电话:89299110
永康市自来水公司
2015年6月18日

营业房拍卖公告

本公司受委托2015年6月27日9:00在江南会酒店拍卖如下标的:

- 1、金厦花园沿街金碧路30间营业房,面积约45.92-76.14㎡,起拍价14500元/㎡;义乌街1021号营业房,面积约49.27㎡,起拍价18500元/㎡;保证金10万元。可为符合条件的买受人提供银行按揭贷款,所涉税费按国家规定由买卖双方各自承担。
- 2、金厦花园小区半地下车库6个,面积约29.42㎡,起拍价10万/个,保证金2万元/套。即日起至2015年6月26日止,欲竞买

者将保证金交入(户名:浙江诚泰拍卖有限责任公司,开户行:金华银行李渔支行,账号:0188990620123456),并凭身份证件及交款凭证到金华市东莱路842号办理报名登记手续。

联系电话:82727827
公司网址:www.zjctpm.com

浙江诚泰拍卖有限责任公司
2015年6月18日

房产拍卖公告

永康市人民法院将于近期在淘宝网公开拍卖以下房产:

- 1、永康市东城香格里拉城市花园27幢2单元101室(带车位和储藏室)跃层式套房,建筑面积188.92㎡;
- 2、永康市江南金胜花苑一区45号,独立式别墅,土地面积374.50㎡,建筑面积352.26㎡;

3、永康市江南高川花苑54幢3号,独栋排屋,土地面积100㎡,建筑面积404.9㎡;

以上信息仅供参考,具体事宜请登陆淘宝网司法拍卖网络平台(http://sf.taobao.com/0579/07)浏览。

联系电话:13665896569
744207 吕先生